

Информация
о проведенных мероприятиях в рамках Осенней профориентационной кампании
(по состоянию на 04.10.2021 г.)

1. Учащиеся 2 и 4 классов приняли участие в классной встрече с участниками вокальной группы «Братина». Встреча была посвящена международному дню музыки, который отмечается 1 октября. Ребята из группы «Братина» рассказали о себе, о том, как пришли к музыкальному творчеству, о своих планах на будущее, рассказали ребятам, где и как можно получить профессию певца. Ответили на все вопросы, которые возникали у учащихся 1-4 классов.

2. В школе стартовали уроки Всероссийского образовательного проекта в сфере информационных технологий - Уроки Цифры. С 26 сентября по 16 октября 2022 года для учащихся 1-11 классов проходят уроки по теме «Искусственный интеллект в стартапах». Школьники знакомятся с разными технологиями искусственного интеллекта, узнают, какие задачи они решают и даже пробуют себя в роли предпринимателя!

3. Состоялась классная встреча учащихся 10 и 11 классов с выпускником нашей школы, а теперь учащимся Томского кадетского корпуса Дубровским Д. Дубровский Д. рассказал об особенностях обучения в Томском кадетском корпусе, распорядке дня, о правилах поступления.

4. Учащиеся 5-7 классов приняли участие в проекте ранней профориентации «Шоу профессий». На классных часах ребята просмотрели выпуски «Кажется, мультик собирается. Полное погружение», «Художник-аниматор. Мультивселенная», «Ремесленник сегодня». После просмотра ребята обсудили профессии ремесленной и мультипликационной отраслей. Поговорили о будущей профессии, особенностях ее выбора.

5. Пройдена регистрация на Всероссийский проект «Билет в будущее». Зарегистрировано 20 учащихся 9-11 классов.

6. Учащиеся 10 и 11 классов приняли участие в онлайн-уроке "Все про кредит или четыре правила, которые помогут". В ходе урока школьники узнали об основном принципе кредитования - обязательном возврате суммы кредита и начисленных процентов в установленный срок. Поняли, что перед тем, как взять кредит, необходимо реально оценить потребность в кредите и свои финансовые возможности.

7. Учащиеся 3 класса приняли участие в классной встрече с инженером по охране и защите леса Максимовой Н.А. Ребята активно задавали вопросы. Спрашивали о наказании за незаконную вырубку лесов, о лесных пожарах, о транспорте Улу-Юльского лесхоза, о режиме работы и многое другое. На все вопросы ребята получили развёрнутые ответы. Многие узнали о профессии инженера по охране и защите леса, о правилах поведения в лесу.

8. Учащиеся 11 класса приняли участие в акции «Сохраним лес». Акция прошла совместно с работниками Улу-Юльского лесничества. Общими усилиями в Парке отдыха нашего поселка было высажено 45 саженцев рябины и калины. Молодые саженцы были взяты из леса в окрестностях Улу-Юла и доставлены в поселок работниками лесничества.